

На светлой стороне торговли

В конце февраля прошла XIX отчетно-выборная конференция краевой организации профсоюза работников торговли, общественного питания и предпринимательства «Торговое единство». В ее работе приняли участие председатель Пермского крайсовпрофа С. БУЛДАШОВ и заместитель министра торговли и предпринимательства Пермского края С. НАГИБИН.

В своем докладе С. Иванова (на верхнем снимке), возглавлявшая краевую организацию «Торгового единства» в отчетный период, рассказала о том, какие направления деятельности были приоритетными в работе краевого комитета профсоюза, как осваивали новые формы деятельности, приспособившись к условиям кризиса, ударившего не только по наемным работникам, но и по самим работодателям.

Прорывом можно назвать возросший уровень информационно-методической работы: использование возможностей профсоюзного сайта, подготовку содержательных и разнообразных агитационных материалов – от листовки «Где профсоюз – там гарантии» до тематических плакатов, напечатанных студентами Пермского института РГТЭУ – «Завтрак на столе, обед в холодильнике. Не забудь вступить в профсоюз! Мама». Только в 2009 году в профсоюз студентов вовлекли около 300 человек.

Крайком активно работает с торговыми сетями города, напоминая, что социальная ответственность бизнеса должна распространяться и на собственных работников. Проводился мониторинг ситуации на потребительском рынке через анкетирование (уровень оплаты труда, наличие премий, штрафов, удовлетворенность работой).

Усилия крайкома были направлены на защиту трудовых и экономических интересов членов профсоюза на основе социального партнерства с органами власти и работодателями. Подготовлен проект отраслевого соглашения с краевым министерством торговли и предпринимательства. Что касается коллективных договоров, то их заключили с работодателями



88 % первичных профорганизаций.

Заместитель министра торговли и предпринимательства Пермского края С. Нагибин, обращаясь к делегатам конференции, констатировал, что наличие профсоюзной организации – свидетельство того, что данное предприятие находится «на светлой стороне торговли», работает в соответствии с законом, платит все установленные налоги.

Оценивая работу С. Ивановой во главе отраслевого крайкома, выступавшие отмечали, что всегда находят с ее стороны поддержку и понимание, получают реальную помощь. А вникать Светлане Георгиевне приходится в проблемы самого разного уровня: в составе «Торгового единства» – первички муниципальных предприятий общественного питания, обществ с ограниченной ответственностью, акционерных обществ...

Председатель профкома ООО «Семья на Борчанинова» Т. Белова рассказала о том, как непросто было убедить нового работодателя сохранить прежние традиции, объединяющие коллектив. «Людам, кроме защиты, материальной помощи, очень нужны праздники, их просит душа», – говорила Татьяна Ивановна. Усилиями профсоюза в отрасли поддерживается позитив, вера в торжество идей социальной справедливости.

Делегаты конференции оценили работу краевой организации как удовлетворительную и единогласно проголосовали за избрание С. Ивановой на должность председателя крайкома на очередной пятилетний срок.

И. ГОЛУБИНА.

